

威海现代妇产医院—— 扶贫助困 医者仁心



在威海，现代妇产医院已经是专业妇产科医院的代表医院。很多人知道，它为女性朋友提供高品质和专业化的医疗服务；可很多人可能不知道，它也用仁爱之心，公益帮助了一个又一个家庭。



本报记者 李彦慧

▲威海现代妇产医院在慈善晚会捐助10万元爱心慈善款。

除了订爱心报，它还做了这么多慈善

今年12月，本报为寒门学子“爱心订报”的活动开展以后，威海现代妇产医院积极加入到爱心队伍，为50名学子送上爱心大礼包。这一爱心举措也揭开了医院多年的慈善面纱，让我们看到这一专业妇产医院的公益面孔。原来，建院于2008年的威海现代妇产医院一直用爱回馈社会，用实际行动践行慈善大义。医院服务于女性，也用女性特有的母爱仁心回报社会。

公益活动，从不缺少现代妇产的身影。威海现代妇产医院连续多年举办高规格的孕妈妈活动，免费为全市孕妈搭建快乐孕育的平台，普及健康科学的孕婴知识，促进优生优育；多次主动走进社区和企业，为居民和企业职工开展健康讲座，免费健康体检、义诊，

送健康进社区和企业，为10万多人送去“健康大礼”；针对威海急需“用血”的情况，医院领导带领全院职工积极献血，把爱的力量输送到需要更多帮助人的地方……

威海现代妇产医院的慈善救助更是从建院开始坚持了七年。医院携手红十字会，积极开展“两癌”筛查活动，为威海数万育龄女性提供免费医疗检查，大大提高了“两癌”早期检出率；针对农村女性健康意识薄弱，部分家庭经济条件不好的状况，医院连续多年开展“感恩社会·救助农村贫困母亲爱心月”活动，提供数十万元医疗基金援助，解决贫困家庭的疾患之苦；在九九重阳节、中秋节、端午节等特殊的日子，医院都会派出医疗队和慰问组

去探望孤寡老人，与敬老院结成一对一帮扶关系，给他们送去米面粮油等生活用品和慰问金，让他们感受社会的温暖和政府的关心。

据不完全统计，七年来医院共投入283万元健康基金，为12600多个贫困家庭和弱势群体提供医疗援助；为358名贫困母亲实施免费手术治疗；为6736名孕妇提供孕育基金援助和优生优育帮助。2015年威海慈善之夜活动，威海现代妇产医院再次捐助慈善爱心款10万元用来帮助贫困母亲和弱势儿童群体，并作为威海慈善企业的典型和表率被邀请上台，接受了中央电视台的现场采访。用心回报社会，撒播爱的种子。威海现代妇产医院，始终怀揣着一颗博爱的心。



▲患者为威海现代妇产医院送锦旗。

注重专业，它的专家、技术杠杠的

七年来，威海现代妇产医院积极回报社会，稳步向前发展，在呵护威海人民健康事业的同时，医院在自己的专业领域越做越强。

建院于2008年的威海现代妇产医院，是威海市医保、生育保险、居民保险定点医院，它集医疗、教研、预防、保健、咨询为一体。自建院以来，它深受社会各界的好评和患者的信赖，并荣获“国家中医药管理局不孕不育临床基地”、“威海精英女性信赖品牌医院”、“省级‘爱婴医院’”、“最具爱心慈善医院”、“威海最具影响力健康服务品牌”等荣誉，在威海地区树立了专业妇

产科医院的标杆。

专家实力强大与否关乎一个医院的立院之本。7年以来，威海现代妇产医院十分注重专家团队建设，目前已形成以吕俊光、汤钟娟、白云乌等三甲医院专家为核心的团队，有主任医师和副主任医师级别以上的专家十多名，麻醉科、超声科、检验科等辅助科室的科主任也都是副主任医师级别，专家力量与规模位于地区前列。

与此同时，威海现代妇产医院还特设北京专家诊室暨博士诊室，依托北京三甲医院妇产科专家资源的优势，力邀首都医科大学附属北京安贞医院妇产科主任李斌、首都医科大

学附属北京天坛医院妇产科主任冯力民等众多三甲医院权威专家定期来院会诊和手术。这样一来，患者不出威海即可享受到北京专家的亲诊和手术。

今年10月，威海市医学会、威海现代妇产医院联合举办了“中国·威海第三届妇产科微创技术学术峰会暨腹腔镜不孕症新技术研讨会”，众多知名三甲医院妇产科专家亲临威海开展学术交流和经验分享。在短短两天的时间里，专家们共开展20多台高难度妇科微创手术，为预约患者进行亲诊。久治不愈的不孕症、13公分超子宫肌瘤疑难病症均被治愈。



▲威海现代妇产医院获得诸多荣誉。

人文关怀，它为万千女性带来温暖呵护

作为一家专注于女性健康和孕婴服务的二级专科医院，威海现代妇产医院拥有国际先进水准的层流净化手术

室，全套进口奥林巴斯高清电子腹腔镜系统、美国GE730四维彩超等医疗设备。同时，医院一直专注于“无痛和微创”两

大前沿技术在妇产科临床的运用，将微创手术广泛运用到子宫肌瘤、卵巢囊肿、不孕症等疾病的治疗上，用先进的技术尽

显现代医疗人文关怀。

7年来，医院微创妇科专家组完成了一个又一个经典手术案例，如威海首台宫腹腔镜联合治疗不孕症手术、威海首台石女（先天性无阴道）微创阴道成形术等，使医院的微创手术开展率在临床上达到了90%以上。而在产科领域，医院引进具有世界先进水平的全数字电脑控制的分娩镇痛仪，开展多种无痛分娩技术，满足不同产妇的需求，在无痛分娩方面处于同行先进水平；医院还开展新式美观剖宫产技术，具有手术切口隐蔽、手术时间短、术后刀口美观等优点，极大地满足了既需要剖宫产又担心术后疤痕爱美孕妈的需求。

用善尽美的服务为女性朋友创造温馨舒适的就诊空间。威海现

代妇产医院充分发挥全国连锁品牌的资源优势，把先进的国际管理模式和其他城市的成熟管理方法创造性地带到威海。医院倡导预约就诊模式，患者只需提前预约好时间，来院即可准时享受检查；提供小月子服务，为人工流产后的女性或产妇提供高品质的康复治疗和服务；提供24小时的妇产科急诊服务，将最大限度保护产妇的安全。医院还设立盆底功能康复中心，帮助产后妈妈快速恢复盆底肌功能，帮助她们快速恢复生活和工作状态。

扶贫助困是威海现代妇产医院多年来的慈善情怀。正是这份医者仁心，成就了医院的责任企业形象，展现一家负责企业在社会公益事业方面的担当，发挥着威海慈善企业的表率作用。